



École Notre-Dame-de-l'Assomption

SÉANCE ORDINAIRE

Conseil d'établissement – École Notre-Dame-de-l'Assomption JEUDI 14 MARS 2024 18H00

Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d'établissement de l'école Notre-Dame-de-l'Assomption tenue le jeudi 15 février 2024 à 18h00 à l'école Notre-Dame-de-l'Assomption au 2430 Darling à Montréal H1W 2X1.

PRÉSENTS :

Emilie Jacob	Présidente
Jérémie Gagnon	Vice-président
Patricia Mesa Gomez	Membre parent
Shanel Labonté Demers	Membre parent
Valérie Raffaella Felici	Membre substitut parent
Andréanne Lauzon	Membre enseignant
Maryse Turenne	Membre substitut enseignant
Arezki Sadj	Membre substitut enseignant
Josée Dagenais	Direction

1. Ouverture de la réunion, prise de présences et vérification des quorums

Le quorum est atteint.

2. Nomination d'un secrétaire de rencontre

Patricia Mesa se propose comme secrétaire.

3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

L'ordre du jour est adopté.

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 15 février 2024

Le procès-verbal n'a pas été lu, il avait été envoyé au préalable, il n'y a pas eu de commentaires, le procès-verbal est adopté.

5. Points de suivis :

5.1 Sondage : «*Formation pour parents*»

Il sera envoyé au début de la semaine prochaine.

5.2 Sondage : «*Comité du service de garde (SDG)*»

Il sera envoyé après le sondage de formation pour parents.

5.3 Contenus des journées pédagogiques au SDG

Les activités avaient été adoptées. Les modifications étaient des changements de prix à la baisse. Tout avait été envoyé et adopté par courriel le 15 septembre 2023.

5.4 Proposition : *Argent de la vente de collations*

Karin, la responsable du service de garde, sera invitée au prochain CE afin de discuter de la vente de collation, car il y a eu des enfants qu'ils avaient trop d'argent. L'utilisation de l'argent sera également discutée.

5.5 Plan triennal de répartition et de destination des immeubles (PTRDI)

Le CÉ avait posé une question au PTRDI. La réponse a été envoyée par courriel à tous les membres du CÉ.

5.6 Formation CÉ

S.D.



La présidente remplira le *Forms* afin d'informer que les membres de CE ont suivi la formation.

6. Points d'informations :

6.1 Déclaration annuelle d'intérêt

Elles sont faites, il en manque seulement une.

6.2 Gymnase

À compter du 8 avril, le gymnase sera fermé complètement pour le début de travaux. Un comité a été formé afin de coordonner le fonctionnement des activités pendant les travaux.

6.3 Budget

Le budget a été présenté et expliqué par Mme Dagenais. Mme Dagenais clarifie que pour le service de garde le montant est positif dû au fait qu'il y a des postes au service de garde qui ne sont pas pourvus quand il y a des absents.

6.4 Consultation des élèves

J.D.

Ce serait fait le 12 avril. Raffaella Felici se propose comme bénévole.

6.5 Calendrier 2024-2025

L'assemblée générale pourrait être faite dans une classe. Shanel propose de le faire dans le chalet du parc Lafontaine. Andréanne Lauzon propose de la faire en ligne, cependant ce serait difficile pour les votes et pour la date, car les rencontres de parents sont en présentiel. On ne pourrait pas le faire la même journée.

Point suivi pour le prochain CE.



20